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Výroba spotrebiča, ktorý ste zakúpili, si vyžiadala ťažbu a použitie prírodných zdrojov. 
Spotrebič môže obsahovať látky, ktoré majú škodlivé účinky na ľudské zdravie a životné 
prostredie. 

Aby sa zabránilo šíreniu týchto látok do okolitého prostredia a znížilo sa zaťaženie prírodných 
zdrojov, dôrazne odporúčame dodržiavať vhodné programy vrátenia. Tieto programy na konci 
životnosti vášho spotrebiča vhodným spôsobom spracujú a recyklujú väčšinu použitých 
materiálov. 

Symbol preškrtnutého odpadkového koša vás má povzbudiť k využívaniu týchto programov. 
Pre viac informácií o programoch zberu, opätovného využitia a recyklácie sa obráťte na 
oddelenie odpadového hospodárstva vášho miestneho obecného úradu. 

Batérie je možné bezplatne vrátiť do predajne. Ako koncový užívateľ máte zo zákona povinnosť 
vrátiť vybité batérie. Všetky vložené batérie by mali byť z dôvodu bezpečnosti a ochrany 
životného prostredia odovzdané na správne miesto. 

Ak chcete vymeniť batérie, zakúpte si v miestnom záhradnom centre alebo železiarstve 
(nabíjacie) batérie, ktoré spĺňajú technické parametre batérií použitých v tejto súprave 
osvetlenia. Tým zaistíte bezpečné a správne fungovanie. 

Nepoužívajte žiadne batérie, ktoré nie sú určené na použitie s týmto zariadením. Vymieňajte iba 
správny typ batérie, pretože použitie nesprávnych batérií môže spôsobiť požiar alebo explóziu. 

Dodržujte označenia plus (+) a mínus (−) na batérii a zariadení a dbajte na správne vloženie. 
Ak sú póly batérie znečistené, očistite ich čistou suchou handričkou. 
Batérie uchovávajte mimo dosahu detí. 

Ak dôjde k prehltnutiu batérie alebo akumulátora, okamžite vyhľadajte lekársku pomoc. 

V prípade potreby používajte iba nabíjačku s rovnakým napätím, aké je uvedené na nabíjacom 
porte, alebo nabíjačku dodanú na použitie so zariadením. 

Ak sú vonkajšie výrobky vybavené nabíjacím portom, uistite sa, že vodotesná zátka je pri 
používaní správne umiestnená. Nabíjanie pomocou nabíjačky musí prebiehať v interiéri. 

Nerozoberajte, neotvárajte ani neskartujte sekundárne batérie. 
Nevystavujte batérie teplu ani ohňu. Neskladujte ich na priamom slnku. 
Batériu neskratujte. Neukladajte batérie náhodne do krabice alebo zásuvky, kde by mohlo dôjsť k 
ich vzájomnému skratovaniu alebo k skratovaniu s inými kovovými predmetmi. 

V prípade úniku z článku nedovoľte, aby sa tekutina dostala do kontaktu s pokožkou alebo 
očami. 

Pri kontakte s prípravkom opláchnite zasiahnuté miesto veľkým množstvom vody a vyhľadajte 
lekársku pomoc. 

Batérie udržiavajte čisté a suché. 

Nevystavujte batérie mechanickým otrasom. 


